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MHOAM10 MAL

me

AMCT 3A OTTOBOPU

MbPB/ MOYI

3adauume om 1 0o 8 ce oyenasam ¢ no 2 m. 3adauume om 9 00 16 — ¢ no 3 m.
3agaua | 1.]2.{3.(4.|5.16.]7. 8.19.[10./11./12.|13.(14.|15.|16.
Ortrosop

Knac. . NeBraaca

Ha 3adauu 17.-20. 3anuweme camo omeosopa. Makcumarnusam obpoii mouku
3a wemupume 3adayu e 25.

BTOPV MOYIN

Ha 3a0auu 21. u 22. 3anuweme camo omeoeopa. Makcumarnusm bpoit mouku
3a me3u 3adaqu e 15.

2. i e e s S 220 e

@? M Pewenue na gagaru 23 u 24:

Besaxa pewena 3adaua 23 uau 24 ce oyensea naii-mnozo ¢ 10 m.
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TECT 4

II'bPBU MOAYJI
3apaua Ne Otrosop Bpoii Touku
1 r 2
2 B 2
3 A 2
4 b 2
5 A 2
6 A 2
7 b 2
8 B 2
9 b 3
10 B 3
11 r 3
12 b 3
13 B 3
14 B 3
15 b 3
16 r 3
17 55° 3
A. 4 27T,
B.5 2T
. 3 .
.2 O0mo 8 T. 32 KOM J1a € YETHPHU
BEPHH OTTOBOpPA
19 6h 3
A 2.
B. 16% 3T
20 B.33% 3T.
I. 4,28 3T
O06wo 11 T.
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- BTOPUMOAYI
A. 40° 2T,

21 B. 110° 30,
O6mo 5 1.
A. 5250 nB. 3T,
22 B. 5120 n8. 3T
B. 100,50 5B. 41,
O6mo 10 1.

23. Kpumepuu 3a oyenseane u mouku no Kpumepuume, CsnsmcmMeauiu PeuieHuemo.
IlpeBpbiame BpeMeTO B €HA M ChIIa MepHA euHuua, T.e. 4 h 30 min ca pasmm Ha

30 1_9
Ao m 42 =2 Nl sttt st ettt e 0,5 T.
60 272 (S
Thit kato PaGoTmiBKO cam MOXe 1a CBBLPIIM IIsIaTa pabora 3a %h,
TO HEroBaTa HoOpMa e Obie paBHa Ha 1: % = % ................................................... ©,5T.)
3a cb10To Bpeme Mbp3enuBKo cam cBbpmBa 25% = 1275;) = % or paborara,
CIIEOBATEIHO HETrOBaTa HOpMa € 1 : 2 = i. ............................................................. 1T.)
4 2 18

Hexa ¢ x na o3naunm Bpemeto Ha PaboTimeko, korato paGoTsT 3aemHo.
Tt kato Mbp3enuBKo e mowrBan 10 min noseye u € 3anounan pabota 15 min mo-KbCHO,
TO HErOBOTO BpeMe 3a paboTa me 6bae ¢ 25 min Mo-Maiko OT BPeMeTo Ha PaGoTimBKo.

[Tpespbmame 25 min B yacoBe u MoMyyaBame % = %

Bpemero, npe3 xoeto pabot Mbp3emsko, € x — —1§2- [x > %] ............................... @2r)

Camn PabGora | Bpeme | Hopma 3aeqHo Hopma | Bpeme | PaGora
PaGotianBko 1 -g— % PaGoraneko % x % x
Mnbp3enuBko % % % Mmbp3eaunBko % x— % é [x = %]

Wspassasame upe3 HeM3BeCTHOTO paboTaTa Ha BCekd pabOTHUK,

KOTATO PAGOTAT 3ACITHO ........cvoveerireruseeereresesseseeesesessessssasseseseseassesssssessessesesssesesessens ar)
2 1 5

X s [ e L kv e B B e i B st 2
9 +18[x 12] : @)
2 X 5

§x+§~m—1 ................................................................................................. (0,5T.)
ABX H 12X =S5 =216 et 0,5T.)
60X = 221 ..ottt et er e r s ©0,51.)
X =3 A1 MN coiissimmmmissimiommiriss i ieionssbeniosesnsssnessonsiorsesinisdbonsasasicbasds 0,5T.)
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24.

3a 1a HaMepuM B KOJIKO 4Yaca € CBbpiIeHa paborara, keM 8:45 h mpubassame BpeMeTo 3a
pabora Ha PaGormuBKo u ome 20 min 0T mouuBKaTa M momydasame 12:46 h. ............ arT.)

Kpumepuu 3a oyensasane u moyKu no Kpumepuume, Consmcmeauii peuienuemo.
Toii kato AABC € THIOBIBIEH, TO BUCOYMHUTE MY 1IPE3 BbP-
xoBere B u C 1e ce mpecuyar BB BbHIIHA Touka. [TocTpos-
Bame BrcoynHaTa BK, nepneHmuKynspHa Ha paBata AC.
Cnenosarendo <BKC = 90°.

Bucounnara CG e nepneHIuKy/sipHa Ha nipaBata AB.
Cnenosarenno <<CGB = 90°.

Hexa npogb/DKeHHUATa HAa BACOYMHHTE CE IpeCHIaT i \\}//
BTOUKa H. ToraBa <BHC = Q. ...cccoeevvvererererennnes @2r) ',\<P///K

B uernpusremmnka AGHK cOOpBT Ha BIIHTE € I}f

SKAG +90°+ 9 +90° = 360° = <KAG =180°—

<IBAC = <KAG =180°— ¢ — NPOTHBOTIONOKHH BITH. .....cecrermememrmrmemereeerererenenenenees @2T)
O1 AL — priononossima ciaensa, ¢ <BAL = <CAL = 180 =9 _gg_ 3 e Q@ f.)

TMocTposiBame mpe3 Touka L npasa, ycriopenHa Ha 4B, xosito npecuda AC B Touka P.
Torasa <BAL = <ALP =90° —% KATO KPBCTHH BITIHL. «...veuerrereeeerureneerasesesenesenanis @)
3a brimre Ha AALP e usmbiaeno 90°— % +90°— % +<APL =180°.

CremoBarenao <<APL = .

‘bromate Ha AAPL ca 90° —% ; 90° —% A RN AL S T 2r)
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TECT 4
IRTERIEI | v e 0 e

3AJIAYH C UBBUPAEM OTTOBOP

3a 6caka 3a0aua 6 masu wacm ca npedAONHCEHU RO YeMupu omzo60pa,
mouno edun om koumo e eepen. Illpouememe enumameanno 3adauama,
ozpademe c Kps2ue 0mz0680pa, Koiimo cuumame, ue e 6epeH, U Haneceme
pe3yamama 6 aucma 3a Omzo60pu.

. Koe ot TBBpHEeHUsTA € BsipHO?

A)2*=8; .B)3*=0; B) (-3°=-3; I 2-2=%.

4

3’43

3

. Cnep cpKpamaBane Ha Ipo6Ta Fomre ce MoiIy4vaBa:

A)l; B) 4; B) 2; T)3.

- Enun 5rba € meT mbTH no-ronsiM ot cbeenuus cu. Ha koiko rpamyca e paBen

OCTPHST BI'bi?
A) 30° B) 36° B) 150°% ) 144°,

. Wizpassr (—1— x)(x2 4 1)(x —1) e THXIECTBEHO paBeH Ha:

A) x* -1 B) 1—x* B) x*—2x+1; I)—x*+2x—1.

2
. N3pa3spr [x - %] € THKIESCTBEHO paBeH Ha:

A) xz—x—i-?}; b) x2—2x+%

1 1
B) ¥ —x—1; ) #—x+1.
) x*—x > ) x*—x 5

. Kopenst Ha ypasuennero (2—x)(2x —1)+2x>+2=0 e:

A)0; B) %; B) 2; I') nama pemenwue.
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7. Ha ueprexa OD~ L OE™ . Axo <BOD = 35°, E
To Mapkata Ha <COE e: 5
A) 65% B) 55%
B) 45% I') 135°. B 0 C
8. Ilo naHHWMTE HA YepTeXa bI'bJI X € PABCH Ha: 110°
A) 80°% B) 70°
B) 100 o; F) 1100. 3(° X
9. KopeHuTte Ha ypaBHEHHETO |2X — 3|=6 ca:
A) —4,5ul,5; B) —15mu4}5; B)-1,5; I)4,5.
10. Ha ueprexa a||b u ¢ L d. CroiiHocTTa Ha X € L
paBHa Ha:
A) 65°; b
b) 45°;
B) 25°; d
I) 57°30'. DA B

11.

12.

13.

14.

a

2
PaBencTBOTO %xz —a+16= [%x + 4] € THXKIECTBO IIPH @, PaBHO Ha:
A) 2x; B) x; B) —x; ) —2x.
CroitrocTute Ha m3pasute (3+y)y u 5y—y*+8 ca IPOTHBONONOXHH
YHCIIa, KOTaTO ) € PABHO Ha:
AL B) —1; B)S; T)o0.
CroitHocTTa Ha M3pasa (365 + 65)2 —4.65.365 € paBHa Ha:
A) 900; Bb) 9000; B) 90 000; ') 900 000.
MBHOrowieHsT x° + y* —2xy —a’, IpeACTaBeH BbB BHJ Ha IIPOU3BECHHE, €
A) (x+y+a)(x+y—a); B) (x—y+a)(x+y+a);
B) (x—y+a)(x—y—a); ) (x—y—a)(x—y—a).
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15. COopbT Ha TpM OT BIINTE, MOTYYEHH MPH NPECHYAHETO HA JBE IIpaBy, €
315°. PasnukaTa Ha IBa OT ChCEIHUTE BIIIK €:

A) 80° B) 90° B) 75°% T) 95°.

16. AsromoGwmn n3munaBa 350 km ¢ a nmrpa ropuso. Pasxonst My (8 JWTpH) HA
100 km e:
Ta 14 a 2a
A)—=; By ==; B) —; I =.
) 2 ) a ) 14 ) !

3AJIAYH CHC CBOBOJIEH OTTOBOP

3anuweme omeoeopa Ha 6cAKa 3adaua om masu wacm nHa ocmaeeHomo
3a yeama MaACmo 6 aucma 3a omezoeopu.

17. Haueprexxa AD u CE ca Bucounnu B AABC u
<BAC +<ACB =125°. Hamepere BI'ba o .

18. 3a Bceku u3pa3 OT rbpBaTa KOJIOHA HA TAGIMIATA 3alMIIETe HOMEpA Ha ThXK-

ACCTBCHUSA C HETO U3pa3 OT BTOpaTa KOJIOHA Ha Ta6m/maTa.

A (x—2) —(x+2) (1) (m—n)(m+3)
B. m* —mn—3m+3n (2) (m+n)(m-3)
B. m* —mn—3n+3m 3y 2x*4-8

T (x=2) +(x+2) (4) —8x

. m’* +mn—3m—3n (5) (m—n)(m—3)

19. Tom moxe f1a Gosymuca orpana 3a 15 h, a xepu — 3a 20 h. 3a xonko 4aca

JBaMaTa 3aeqHO MOrar a bosimucat % oT orpajara’?
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E
i

:20. Ha puarpamata € NOpeacTaBeH yCHEXbT

>
>

Ha YYCHULUTE IO 6"1>J1rapc1<14 €3UK B €IUH e e e e
Kiac.

—_
(=3

A. KakBa 4acT OT yYeHULIUTE UMaT OLIEHKA
cpenen 37

b. Kojko mpoueHTa OT yueHHIMTE MMaT
OLICHKA OTIIHYEeH 67

()]

Bpoit yuenuim

(=)

B. C xoiko nporenTa (¢ TouHocT 10 1%) 2 3 4 5 6 Ouenka
ca moBeyYe METULHUTE B CPaBHEHHE C
YeTBOpKUTE?

I'. Hamepere cpenHus ycrnex Ha y4EHHULUTE.

" aroru wonn — KTSM

Ha 3a0auu 21. u 22. ¢ aucma 3a 0mz060pu Hanuwieme camo noayieHume
pe3yamamu.

21. M B TPUBIbJTHUK P

Ha ueprexa <ACB =60°, <4BC e 2 nbru no-

ronsam or <BAC, CL e vriomnonossima u BP e C
ycnopenna Ha CL.

A. Hamepere <BAC.

b. Hamepere <{4ABP.

22. B BAHKATA

B Tabnuuara ca mageHd HIKOJIKO MPEIIOKEHUS Ha efHa OaHKa 3a CPOYHU
IETO3UTH.

Bnjg neno3ur Cpox T'ognmna imxsa
Heno3ur 1 12 mecena 5%
Hdeno3nT 2 6 Mecena 4,8%
deno3ut 3 3 Mecena 4%

Karo u3nonsBare JTAHHUTE OT TaGJ’IHHaTa OTTOBOPETE HA BBIIPOCUTE!

A. Kosnko sieBa 1mie mojyuu ciefi 1 roguHa BIOXUTEN, ako u30epe MbpBUs
neno3urt u BHece 5000 iB.?
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23.

24,

46

B. Koiko nesa nre nomyuu cier 6 Mecena BIOXHUTEN, aKo BHECE 5000 nB. u
u30epe BTOpHS JET03UT?

B. Konko neBa mxBa me HOIyYH cief 6 Mecelia BIOXMTEN, ako BHece
5000 1B. u u3bepe Tpetus genos3nr? (JIuxsara ce KanWTaIU3upa ClEX
H3THYaHETO Ha NEPHONa.)

3a 3ad0auu 23. u 24. 6 aucma 3a 0mz0680pu 3anuuieme peuieHuemo ¢ He-
00x00umume ob6ocroexu.

PaGoT/IMBKO MOXe Ja CBbpIIM cam enHa paGoTta 3a 4 h 30 min, a Mbp3e-
JIMBKO 3a CBIIOTO Bpeme cBBpIIBa 25% ot paboTaTa. B KojIKO Yaca [BamaTa
3aeJIHO MOTaT Ja CBBpIIAT lsUiata paboTa, ako PaGoTmuBKo 3amousa pabora
B 8:45 h u npaBu noumBKa ot 20 min 10 BpeMeTO, I0KaTo paboTw, a Mp3e-
JMBKO 3arouBa 15 min mo-kscHO paGora 1 movnBa 10 min moBede, OTKOIKO-
to PaGoTmBKO?

Hanen € AABC ¢ <BAC >90° u briononopsima AL . breasT Mexay Bu-
COYMHMTE, TIOCTPOEHH Tipe3 Bbpxosete B u C, e pasen Ha . [Ipe3 Touka
L e mocTpoeHa Tpasa, ycrnopensa Ha AB, xosTo mpecuya AC B TouKa P.
W3pasere upe3 ¢ vrmare Ha AALP.





